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ORIGINALE

   COMUNE DI PIENZA
                   Provincia di Siena

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 12 Del Reg.    Data 19/03/2026

OGGETTO: Protezione civile – Approvazione aggiornamento elaborati GA03 – “Recapiti e 
Risorse” e GA04 – “Procedure” della Sezione del Piano di Protezione civile relativa alla gestione 
associata.

l Sig.MANOLO GAROSI nella sua qualità di  SINDACO, e risultano:

Ruolo Nominativo Presente Assente
SINDACO Garosi Manolo Si
VICE SINDACO VEGNI ANGELA Si
ASSESSORE 
ESTERNO

LIZZI ANGHEBEN LUIGI Si

CONSIGLIERE MARINI EDOARDO Si
CONSIGLIERE PALLECCHI LORENZO Si
CONSIGLIERE ROSIGNOLI AMEDEO Si
CONSIGLIERE GIORGI ANDREA Si
CONSIGLIERE MARTINI FRANCESCO Si
CONSIGLIERE TIZZONI GIANLUCA Si
CONSIGLIERE BICHI RUSPOLI 

FORTEGUERRI 
VITTORIA

Si

CONSIGLIERE ANSELMI IACOPO Si
CONSIGLIERE CASIROLI MARTA Si
CONSIGLIERE ZAZZERI LAURA Si

Totale Presenti: 11 Totale Assenti: 2

Presiede il Sig. MANOLO GAROSI in qualità di SINDACO

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Sig. DOMENICO BURRAI

Il Presidente, previa verifica che il numero degli intervenuti è sufficiente per legalmente deliberare, dichiara 
aperta la seduta ed invita a deliberare sull'argomento in oggetto regolarmente inscritto all'ordine del giorno.
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Uditi gli interventi, come da separata verbalizzazione che sarà oggetto di successiva pubblicazione,
IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTI
- il Decreto Legislativo 02.01.2018, n.1 (“Codice della Protezione Civile”);

- Delibera di Giunta Regione Toscana n. 1526 del 20/10/2025 “Approvazione delle disposizioni del 
Sistema di Allertamento Regionale e del Centro Funzionale Regionale. Sostituzione della DGRT 
n.395/2015”;

- lo Statuto dell'Unione dei Comuni Valdichiana Senese, approvato dai Consigli dei Comuni di Cetona, 
Chianciano Terme, Chiusi, Montepulciano, Pienza, San Casciano Bagni, Sarteano, Sinalunga, Torrita 
di Siena e Trequanda, pubblicato sul Burt parte II n. 9 del 26.02.2025 supp n. 4 e in particolare l’art. 
7, ai sensi del quale l'Unione esercita per conto di tutti i Comuni associati le funzioni di protezione 
civile in ambito comunale, di pianificazione di protezione civile e di coordinamento dei primi 
soccorsi.

DATO ATTO che la Delibera di Giunta Regione Toscana n. 1526/2025 di cui sopra prevede tra i vari aspetti la 
verifica telefonica della ricezione dell’allerta meteo da parte del Sindaco già a partire dal codice giallo e il 
non più utilizzo del fax come sistema di comunicazione per le allerte meteo.

PREMESSO che in considerazione di quanto sopra indicato è risultato necessario aggiornare i seguenti 
elaborati alle nuove disposizioni normative regionali:

GA03 – “Recapiti e Risorse rev. 05” 

GA04 – “Procedure rev. 02

CONSIDERATO che gli stessi fanno parte degli elaborati del Piano di protezione civile sezione gestione 
associata.

RITENUTO pertanto approvare gli aggiornamenti degli elaborati sopra indicati.

Tutto ciò premesso e considerato,

Con voti espressi, in forma palese, per alzata di mano:

PRESENTI: 9
FAVOREVOLI: 9
ASTENUTI: 0
CONTRARI: 0

D E L I B E R A

1. Di richiamare quanto in premessa.

2. Di approvare gli aggiornamenti degli elaborati GA03 – “Recapiti e Risorse rev. 05” e GA04 – “Procedure 
rev. 02 del Piano di protezione civile – Sezione gestione associata, conseguenti a quanto previsto dalla 
D.G.R.T. 1526/25.

3. Di trasmettere il presente atto all’Unione dei Comuni Valdichiana Senese.

Con voti espressi, in forma palese, per alzata di mano:

PRESENTI: 9
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FAVOREVOLI: 9
ASTENUTI: 0
CONTRARI: 0

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO
MANOLO GAROSI

IL SEGRETARIO COMUNALE
DOMENICO BURRAI

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva  ai sensi dell’art. n.134 
comma 4 del Dlgs 267/2000.

IL SEGRETARIO COMUNALE
DOMENICO BURRAI

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod. 
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è 
conservato nella banca dati del Comune di Pienza ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e 
succ.mod. ed int.


